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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

SUCHOHRDLY U MIROSLAVI 
VYDÁVAJÍ ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS 

 

TULIPÁNEK  
 

Podzim 2016 - 2017 

 Od začátku letošního školního roku proběhlo již několik vydařených akcí. Krátce po informativních 

třídních schůzkách (9. září) naši školáci navštívili nově opravené dopravní hřiště v Miroslavi (26. září). Zde 

proběhla teoretická i praktická příprava dětí na provoz na silnicích, ať už jako chodců, tak i jako řidičů - 

cyklistů. Pro děti bylo vše zdarma, i svačinky a čaj jim byly přivezeny, doprava byla hrazena Komunitní 

školou. 

 Další pěknou akcí v rámci rozvíjení čtenářské gramotnosti byla dne 30. září návštěva mladého 

spisovatele a zároveň rybáře Jana Opatřila. Ten nejdříve navštívil děti z MŠ, poté pro školáky zábavnou 

formou představil své knihy o kapříku Metlíkovi - vše s promítáním ilustrací i čtením ukázky z knihy. 

Nakonec si děti mohly zakoupit drobné dárkové předměty i samotné knihy. Všechny čtyři díly byly pořízeny 

i do školní knihovny. Velmi nás také potěšilo, když se několik žáků nechalo inspirovat a začali sami tvořit 

svou vlastní knihu. Určitě zaslouží přinejmenším pochvalu!  

 7. října proběhla drakiáda a tradičně opět nefoukal vítr.  Tepla jsme si také moc neužili, ale děti se 

zahřály alespoň běháním s draky a teplým čajem. Při závěrečném vyhodnocení nejúspěšnější vyhráli dračí 

trička (za výrobu děkujeme paní Vlčkové), ale samozřejmě oceněni museli být za velkou snahu všichni! 

Děkujeme i rodičům a prarodičům, kteří za námi na hřiště přišli a s draky dětem pomáhali. 

Před podzimními prázdninami ještě proběhl 12. října sběr papíru - všem děkujeme za jeho připravení 

a pomoc, 13. 10. se ve škole konal výukový program pro školáky Týden se zvířaty a pro školku 25. října 

program Bezpečně do školky, 18. října navštívili výuku rodiče. Vítání podzimu s výtvarnými dílničkami 

proběhlo 19. října.  
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Těmito akcemi pro nás skončil podzim a nyní už se budeme připravovat po třídních schůzkách 8. 

listopadu na předvánoční prodejní výstavu obrazů MUDr. Svobody dne 12. listopadu a na vánoční jarmark 

24. listopadu. Do Vánoc k nám ještě přijde 6. prosince Mikuláš a navštívíme 8. prosince první divadelní 

představení ve Znojmě. Potom už jenom 20. prosince vánoční besídka a zimní prázdniny. 
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Ema, 1. tř. 

Lukáš, 1. tř. 
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